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«На Урок»
Узагальнення з теми: "Загальні суспільно-
географічні закономірності світу.Суспільна
географія Україна"

ПІБ:

Клас:

Дата:

1. За теорією світосистеми центром такої соціальної системи є:

а) а) зона економічного, військово-політичного
та культурно-технологічного переважання в
системі;

 б) б) спільноти і економіки, в яких
переважають традиційні форми
виробництва і соціальної організації;

в) в) спільноти і економіки, в яких у рівних
частках поєднуються традиційні форми
виробництваі соціальної організації та
інноваційні.

 г) г) зона економічного переважання в
системі.

2. 1.За теорією світосистеми периферією такої соціальної системи є:

а) а) зона економічного, військово-політичного
та культурно-технологічного переважання в
системі

 б) б) спільноти і економіки, в яких
переважають традиційні форми
виробництва і соціальної організації;

в) в) спільноти і економіки, в яких в рівних
частках поєднуються традиційні форми
виробництваі соціальної організації та
інноваційні.

 г) г) традиційні економічні форми
виробництва.

3. 3. Для найменш розвинених країн світосистеми характерним є тип відтворення:

а) а) перший тип ;  б) б) прогресивний тип;

в) в) стаціонарний тип;  г) г) регресивний тип.
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4. 4. Міжнародна спеціалізація країни передбачає:

а) а) виробництво товарів і послуг в країні, що
перевершує її внутрішні потреби для
подальшої реалізації на міжнародних
ринках;

 б) б) процесс зближення і поступового
об’єднання національних економічних
систем.

в) в) процес поєднаання національних
економічних систем;

 г) г) спільну скоординовану переважно
довгострокову виробничо-економічну та
науково-технічну діяльність партнерів з
різних країн, засновану на розподілі
виробничо-збутових програм;

5. 5. Лідерами розвитку авіаційно-космічної промисловості є:

а) а) Китай, Японія, Росія;  б) б) Бразилія, Японія, Китай;

в) в) США, Канада, ЄС;  г) г) Україна, Росія, Польща.

6. 6. Найбільшими фінансовими центрами світу є:

а) а) Лондон, Нью-Йорк, Сінгапур;  б) б) Київ, Токіо, Канберра;

в) в) Токіо, Цюріх, Ліма;  г) г) Люксембург, Париж, Касабланка.

7. 7. Геополітика — це:

а) а) оцінка впливу геопростору на політичні
цілі та інтереси держави;

 б) б) один із напрямів політичної географії, що
вивчає в єдності географічні, історичні,
політичні та інші взаємодіючі фактори, що
впливають на стратегічний потенціал
держави;

в) в) комплекс заходів держави у межах її
географічного простору щодо проблем
функціонування держави як ТПС;

 г) г) один із напрямів держави досягати
інтересів у внутрішній політиці.

8. 8. Що є помилковими твердженнями щодо України:

а) а) Площа становить 603,7 тис км², унітарна
держава, протяжність 1316 км (зх - сх), 893
км (пн-пд).

 б) б) Площа становить 603,7 тис км²,
конституційна монархія, протяжність 1316
км (зх-сх), 893 км (пн-пд);

в) в) Межує з 5 країнами; має вихід Чорного
моря, площа становить 357 тис. км².

 г) г) Державна територія України є
недоторканою, площа становить 603,7 тис.
км², межує з 7 країнами, має вихід до
Чорного та азовського морів.
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9. 9. Найбільш відвідувані туристами країни:

а) а) Франція, США, Іспанія;    б) б) Велика Британія, Китай, Австралія;

в) в) Іспанія, Китай, Єгипет;  г) г) Росія, Китай, Японія.

10. 10. Кластер - це ....

а) а) Фірма, що має пільгове оподаткування і
зареєстрована поза межами країни, де її
власник здійснює бізнес-діяльність;

 б) б) Група компаній та організацій, які
географічно наближені й інтеграційно
взаємодіють між собою, а також
функціонують в певній галузевій
(багатогалузевій) сфері і
взаємодоповнюють один одного;

в) в) Сукупність технопарків, інкубаторів і
комплексів різноманітних структур,що
забезпечують життя міста з метою
комерціалізації результатів наукових
досліджень;

 г) г) великі компанії, які мають виробничі
підрозділи в багатьох країнах світу і
підпорядковані одній "материнській "
компанії.

11. 11. Технопарк - це ....

а) а) науково-інноваційний центр,
територіально виділений комплекс, який
об’єднує в собі організації, фірми,
об’єднання, що охоплюють весь цикл
здійснення інноваційної діяльності від
генерації нових ідей до випуску й реалізації
наукоємної продукції.

 б) б) Обмежений район країни з особливо
сприятливими умовами для вільного
підприємництва і зовнішньоекономічної
діяльності

в) в) Територіальна частина національного
господарства, що має певну спеціалізацію в
межах країни;

 г) г) Фірма чи компанія, що зареєстрована в
країні, в якій не має доходів, тому
позбавлена повністю абочастково
оподаткування. 

12. 12. За якими векторами Стратегія збалансованого розвитку України передбачає розвиток:

а) а) безпека - забезпечення гарантій безпеки
держави, бізнесу та громадян;

 б) б) відповідальність - забезпечення гарантій
кожному громадянину;

в) в) розвиток -забезпечення сталого розвитку
країни, проведення структурних реформ.

 г) г) гордості - забезпечення взаємної повагий
толерантності в суспільстві, гордості за
власну державу, її історію, культуру, науку,
спорт.
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Ключ до тесту
1. а (1 балів)
2. б (1 балів)
3. б (1 балів)

4. г (1 балів)
5. в (1 балів)
6. а (1 балів)

7. б (1 балів)
8. б в (1 балів)
9. а (1 балів)

10. б (1 балів)
11. а (1 балів)
12. а б в г (1 балів)


